
EDÍTAL abrantes
município

EDITAL N? 11/2023/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal

Reunião ordinária de 27 de junho de 2023

Manuel Jorge Valamatos, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, nos 

termos do artigo 56^ do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei 75/2013, de 12 

de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 27 de junho de 2023, pelas 09:30 horas, 

tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

• Listagem dos pedidos de dispensa de pagamento das taxas de licenciamento de eventos 
culturais/desportivos/tradicionais apresentados durante o mês de abril de 2023, que ainda 
não foram objeto de deliberação - por unanimidade, autorizado.

• Atribuição de apoio ao "Clube Cultural e Recreativo do Vale das Mós", pela participação na 
Final Série Reconhecimento com a equipa de futebol onze seniores "INATEL" - por 
unanimidade, aprovado.

• Atribuição de apoio ao "Bempfutclub - Bemposta Futebol Clube", pela participação na fase 
final do distrital com a equipa de futebol onze seniores "INATEL" - por unanimidade, aprovado.

• Assunção de compromisso relativamente à despesa a incorrer com a componente 'Brigadas 
de Sapadores Florestais do Médio Tejo’, do projeto 'Gestão integrada de Proteção Civil no 
Médio Tejo1, apoiado pelo Fundo Florestal Permanente e Fundo Ambiental - por unanimidade, 
aprovado.

• Parecer prévio vinculativo, no seguimento do pedido da Divisão de Gestão de Pessoas, para 
abertura de procedimento de "Prestação de Serviços de Apoio aos serviços de Gestão de 
Assiduidade e Remunerações da Divisão de Gestão das Pessoas" - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou submeter à 
Assembleia Municipal de 23 de junho de 2023, nova autorização para assunção de 
compromisso plurianual com vista ao "Fornecimento de Refeições às Escolas do Concelho de 
Abrantes', ao abrigo do "Acordo Quadro de Refeições Escolares da Central de Compras da 
Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo - Lote 4' - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aceitou os documentos 
de habilitação apresentados pelo adjudicatário do procedimento aberto para "Requalificação 
de Linhas de Água - Abrantes/ Reabilitação da Rede Hidrográfica da Ribeira de Rio de Moinhos' 
e autorizou a notificação e disponibilização dos mesmos na plataforma de contratação 
eletrónica - por unanimidade, ratificado.
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• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aceitou os documentos 
de habilitação apresentados pelo adjudicatário do procedimento aberto para 'Aquisição de 
energia elétrica para diversas instalações municipais ao abrigo do Acordo Quadro para 
Fornecimento de Eletricidade em Regime de Mercado Livre CPCC/05/2022 da Central de 
Compras da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo - Lote 3 - Média Tensão (MT)' e 
autorizou a notificação e disponibilização dos mesmos na plataforma de contratação 
eletrónica - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aceitou os documentos 
de habilitação apresentados pelo adjudicatário do procedimento aberto para 'Aquisição de 
energia elétrica para diversas instalações municipais ao abrigo do Acordo Quadro para 
Fornecimento de Eletricidade em Regime de Mercado Livre CPCC/05/2022 da Central de 
Compras da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo - Lote 2 - Baixa Tensão Especial (BTE)' 
e autorizou a notificação e disponibilização dos mesmos na plataforma de contratação 
eletrónica - por unanimidade, ratificado.

• Apoio à 'Sociedade Cultural e Recreativa de Carreira do Mato', pelas despesas incorridas com 
a realização da sessão da Assembleia Municipal comemorativa do 25 de abril - por 
unanimidade, aprovado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, referente ao protocolo que 
visou a criação de condições de contratação e funcionamento de uma 35 Equipa de 
Intervenção Permanente (EIP) afeta à AHBVA - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou a redução da 
garantia bancária correspondente ao adiantamento de 30% dos trabalhos contratuais da 
empreitada de "Restauro, reabilitação, Remodelação e Ampliação do Edifício do Cineteatro de 
S. Pedro em Abrantes" - por unanimidade, ratificado.

• Dispensa do pagamento de tarifas apresentado pelo Clube Cultural e Recreativo de Vale das 
Mós, pela utilização do autocarro municipal no dia 14 de maio de 2023, no âmbito da sua 
participação na final da Inatel com a equipa do Turquel, que se realizou em Mação - por 
unanimidade, autorizado.

• Dispensa do pagamento de tarifas apresentado pelo Núcleo de Abrantes da Liga dos 
Combatentes, pela utilização do autocarro municipal no dia 16 de junho de 2023, no âmbito 
de uma visita a Fátima - por unanimidade, autorizado.

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 

ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 

aprovação na íntegra e assinatura.
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E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 27 de junho de 2023
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